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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata  da  quarta  reunião  ordinária  do  Colegiado  do 
Curso de Graduação em Tecnologias da Informação 
e  Comunicação,  realizada  no  dia  12  de  agosto  de 
2020,  às  16h30min,  via  webconferência  no  link: 
https://meet.jit.si/ReuniaoCOLEGIADOTIC2020AGOSTO

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às dezesseis horas e trinta minutos, via 

webconferência no link:  https://meet.jit.si/ReuniaoCOLEGIADOTIC2020AGOSTO,  reuniram-
se os seguintes membros do Colegiado do curso de Graduação em Tecnologias da Informação e 
Comunicação  devidamente  convocados  para  reunião  ordinária:  Prof.  Cristian  Cechinel,  Prof. 
Giovani Mendonça Lunardi, Professor Fernando José Spanhol, Professor Juarez Bento da Silva, 
Professor  Roderval  Marcelino,  Professora  Simone  Meister  Sommer  Bilessimo,  Professora 
Solange Maria da Silva e Prof. Robson Rodrigues Lemos, sob a Presidência do Professor Vilson 
Gruber, Coordenador do Curso de graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação. 
Havendo quórum o Professor Vilson cumprimentou a todos e iniciou a reunião. A Professora 
Patrícia  Jantsch  Fiuza  e  a  Professora  Andrea  Cristina  Trierweiller  participaram  como 
convidadas, O Professor leu a pauta da convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então 
ao item 1: Aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de TIC. A ata 
foi aprovada por unanimidade.  Item 2: Aprovação dos Planos de Ensino para o semestre 
2020.01 emergencial.  O professor Vilson passou a recomendação do NDE de que o Termo de 
Autorização de Uso de Imagem e Voz e Termo de Responsabilidade sejam padronizados e a 
aceitação pelos alunos, seja vinculada à matrícula. A professora Solange explicou que consultou 
a Coordenadora Acadêmica e que ela respondeu que não existe amparo legal para tal exigência 
bem como apoio institucional. A professora então sugeriu que esse assunto fosse encaminhado 
como ponto de pauta para o Conselho da Unidade. Esta sugestão foi aprovada por unanimidade. 
O  professor  Cristian  sugeriu  também  que  fosse  utilizada  a  licença  Creative  Commons  nos 
materiais disponibilizados. Foi falado ainda sobre a questão dos monitores. Há necessidade de 
mais auxilio aos professores e que três monitores não são suficientes ao curso de TIC. Item 3. 
Outros que surgirem. Não houve. Item 4. Informes Gerais. Não houve. Após ampla discussão 
o professor Vilson colocou os planos de ensino em votação. Aprovados por unanimidade. Ao 
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final da reunião o Professor Vilson agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 
Não  havendo  mais  nada  a  declarar,  eu,  Giane  de  Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em 
Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 
assinada pelos presentes. Araranguá, 12 de agosto de 2020.
Assinaturas:

1 Prof. Cristian Cechinel

2 Prof. Fernando José Spanhol

3 Prof. Giovani Mendonça Lunardi

4 Prof. Juarez Bento da Silva

5 Prof. Robson Rodrigues Lemos

6 Prof. Roderval Marcelino

7 Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo

8 Prof. Solange Maria da Silva

9 Prof. Vilson Gruber
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